
 

  

 

  10 Fragen zu Warenrücksendungen  

   Lösung  ©www.mein-lernen.at                                           

1. Was sind Warenrücksendungen? 

_______________________________________________________________________________ 

fff 

_______________________________________________________________________________ 

dd 

2. Was bewirkt die Rücksendung von Waren ohne bereits erfolgte Bezahlung? 

_______________________________________________________________________________ 

fff 

_______________________________________________________________________________ 

dd 

3. Gibt es für Warenrücksendungen eigene Kontonummern? 

_______________________________________________________________________________ 

fff 

_______________________________________________________________________________ 

dd 

4. Wie wirkt sich die Rücksendung hinsichtlich der Verbuchung aus? 

_______________________________________________________________________________ 

fff 

_______________________________________________________________________________ 

dd 

5. Unter welcher Beleggruppe werden Warenrücksendungen verbucht? 

_______________________________________________________________________________ 

fff 

_______________________________________________________________________________ 
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6. Buchungssatz für die Warenrücksendung an den Lieferanten? 

_______________________________________________________________________________ 

fff 

_______________________________________________________________________________ 

dd 

7. Buchungssatz für die Warenrücksendung an den Kunden? 

_______________________________________________________________________________ 

fff 

_______________________________________________________________________________ 

dd 

8.  Verbuche: 12.05. S 6 Gutschrift an einen Kunden für die Rücksendung 

xxxvon Waren € 4 000,- + € 800,- = € 4 800,- 

_______________________________________________________________________________ 

fff 

_______________________________________________________________________________ 

dd 

9. Verbuche: 14.05. S 8 Gutschrift für Warenrücksendung an Lieferanten        
xx€ 1 000,- + € 200,- = € 1 200,-fff 

_______________________________________________________________________________ 

fff 

_______________________________________________________________________________ 

dd 

10. Mit welcher Verbuchung kann man die Warenrücksendung verwechseln?  

_______________________________________________________________________________ 

fff 

_______________________________________________________________________________ 
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